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Protokoll 
fört vid Svenska Cykelförbundets förbundsmöte lördagen den 12 mars 2022, kl. 10.00. 

Förbundsmötet hölls digitalt via plattformen Easymeet. 

 

Mötets öppnande 

Förbundsordförande Stefhan Klang hälsade samtliga mötesdeltagare välkomna till 

Svenska Cykelförbundets 119:e förbundsmöte för det 121:e verksamhetsåret och 

förklarade förbundsmötet öppnat. En tyst minut hölls för cykelvänner som har gått bort 

under året. 

 

§ 1 Upprop och fastställande av röstlängd 

Röstlängden fastställdes till maximalt 79 röster bland de 28 närvarande med 

rösträtt, enligt den lista på delegater som upprättats i Easymeets system (bifogas 

som bilaga 1). 

 

§ 2 Fastställande av föredragningslista för mötet  

 Föredragningslistan fastställdes enhälligt. 

 

§ 3  Fråga om mötets behöriga utlysande 

Förbundsmötet förklarades behörigen utlyst då förbundsmötet kungjorts på SCF:s 
hemsida den 25 november 2021. Kallelse, verksamhetsberättelse och 
verksamhetsplan har sänts ut per e-post den 31 januari och 
förvaltningsberättelsen den 18 februari 2021.  

  
Dalarnas Cykelförbund reserverade sig mot att mötet hölls digitalt och hade även 
synpunkter på tidpunkter och tydlighet i hur mötet utlystes.   

 

§ 4 Val av mötesordförande 

På förslag av valberedningen valdes Timo Murberger, Cykelklubben Wänershof, 

till mötesordförande.  

 

§ 5 Val av protokollssekreterare för mötet 

På förslag av valberedningen valdes Tomas Larsson, SCF:s kansli, till sekreterare. 

 

§ 6 Val av två protokolljusterare att jämte mötesordförande justera mötets 

protokoll, samt erforderligt antal rösträknare  
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På förslag av förbundsmötet valdes Thomas Nilsson och Martina Thomasson till 
protokolljusterare. Inga rösträknare behövs då rösträkningen sker digitalt via 
Easymeet. (All rösträkning bifogas, se bilaga 2.) 
 

§ 7      Behandling av verksamhets- och förvaltningsberättelser 

a) Förbundsstyrelsens verksamhetsberättelse för det gångna verksamhetsåret 

b) Förbundsstyrelsens förvaltningsberättelse för det gångna räkenskapsåret 

c) Revisorernas berättelse för samma tid 

 

 7a)  Förbundsstyrelsens verksamhetsberättelse för det gångna verksamhetsåret 

SCF:s generalsekreterare (GS) Leif Karlsson presenterade 
verksamhetsberättelsen, som har sänts till distriktsförbund och föreningar per E-
post och ansågs därmed föredragen. 
Mötesordföranden lämnade ordet fritt för inlägg och kommentarer. 
             
Dalarnas CF förde fram åsikten att det har varit svårt att följa med vad som händer i 

styrelsearbetet. Dalarnas CF, Bohuslän-Dals CF och Västernorrlands CF önskade att 
styrelseprotokollen framöver ska bli mera utförliga och kommunikationen bättre.  
 
Leif Karlsson meddelade att målet är att göra styrelseprotokollen tydligare under 
2022.  
GS uppmärksammade också att Dalarnas CF även hade önskat en 
distriktskonferens under 2021 och sa att det finns förutsättningar för någon form 
av distriktskonferens 2022. 
 
Förbundsmötet beslutade med kvalificerad majoritet att lägga 
verksamhetsberättelsen till handlingarna.   

 

 7b) Förbundsstyrelsens förvaltningsberättelse för det gångna räkenskapsåret 

Förvaltningsberättelsen har sänts till SDF och föreningar och förklarades därmed 

föredragen. GS Leif Karlsson presenterade den och redogjorde för räkenskapsåret 

2021.  

Mötesordföranden lämnade ordet fritt. Efter några klarlägganden godkände 

förbundsmötet förvaltningsberättelsen för det gångna räkenskapsåret.   

 

 7c) Revisorernas berättelse för det gångna verksamhetsåret 

Revisor Stefan Norell från Grant Thornton, föredrog revisorernas berättelse. 
Styrelsens förvaltning är granskad av både auktoriserad revisor och 
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förtroendevald verksamhetsrevisor, Catarina Andersson. Båda uttryckte att de är 
nöjda med hur arbetet har utförts under året och att det är förenlig med 
årsberättelsens övriga delar. Enligt revisors uppfattning har årsredovisningen 
upprättats i enlighet med årsredovisningslagen och ger en rättvisande bild av 
föreningens finansiella ställning per den 31/12 2021. Revisorerna tillstyrker att 
förbundsstämman beviljar styrelsen ansvarsfrihet för räkenskapsår. 

  

 Förbundsmötet beslöt enhälligt att fastställa resultat- och balansräkningen och 

därmed lägga förvaltningsberättelsen med godkännande till handlingarna. 

 

§ 8 Fråga om ansvarsfrihet för förbundsstyrelsens förvaltning 

Revisor Stefan Norell förordade, enligt punkt 7c, ansvarsfrihet till styrelsen. 

Förbundsmötet beslöt enhälligt att följa revisorns förordande om att bevilja 

styrelsen ansvarsfrihet. 

 

§ 9 Behandling av styrelsens förslag och av motioner som getts in i den ordning 

som sägs 

i 2 kap 2 §. 

Motioner återfinns bifogade i möteshandlingarna och förklarades därmed 

föredragna. 

 

Motion 1 – Dalarnas CF, del 1 om motionsregler på hemsidan, del 2 om att 

förbjuda uppblåsbar nackkrage samt del 3 om att införa motionskommitté 

Ordförande Stefhan Klang gav en bakgrund till motion 1 och föreslog avslag till 

samtliga tre delar. Del 1 då motionsreglerna redan har lagts upp. Del 2 då de nya 

motionsreglarna, som beslutades under 2022, innehåller en regel om godkända 

hjälmar med CE-märkning samt del 3 då SCF-tjänstemän i sina 

arbetsbeskrivningar har ett ansvar för motionsfrågor.  

 

Dalarnas CF gjorde ett anförande om varje del. Gällande del 1 påpekades att det 

är bra att motionsreglerna numera finns på Svenska cykelförbundets hemsida 

igen. Men Dalarnas CF påpekade att de ville ha till protokollet att reglerna ska 

ligga ute på SCF.se permanent. 

 

Förhandlingarna avslutades och förbundsmötet beslöt med kvalificerad majoritet 

att tillstyrka styrelsens förslag om avslag på motionen i sin helhet.  
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Motion 2 – Dalarnas CF, angående val till förbundsmötet 

Vice ordförande Thomas Backteman föreslog avslag till motionen då nuvarande 

skrivelse i stadgar är tillräckligt och att fri nomineringsrättvid förbundsmötet kan 

vara en direkt fara för den demokratiska processen. Backteman påpekade att det 

står var och en fritt att nominera ledamöter till den av förbundsstämman utsedda 

valberedningen. 

 

Dalarnas CF framförde bland annat att sista datum för nomineringar infaller före 

datumet för verksamhetsberättelse, verksamhetsplan och förvaltningsberättelse. 

 

Förhandlingarna avslutades och förbundsmötet beslöt med att tillstyrka 

styrelsens förslag om avslag på motionen, även det med en kvalificerad 

majoritet. 

 

Motion 3 – Bohuslän-Dals CF, om att den del av Vänersborg som ligger i Dalsland 

ska tillhöra Bohuslän Dals CF 

Linda Tufvesson förklarade att SCF-styrelsen tillstyrker motionen då den ligger i 

enlighet med SCF:s antagna strategiplan 2022—2025, där SCF vill skapa en mera 

effektiv organisering av våra distrikt.  

 

Kenneth Simonsson, Bohuslän-Dals CF, påpekade bland annat att dessutom SK 

Granan, som i dagsläget är den enda föreningen som berörs, dessutom tillhör 

Dalsland när det gäller skidor. 

 

Förbundsmötet beslöt med en mycket stor majoritet att tillstyrka föreslagen 

ändring så att den del av Vänersborg som ligger i Dalsland ska tillhöra Bohuslän 

Dals CF. Stadgeändringen ska, enligt mötesbeslutet, genomföras så snabbt som 

möjligt. 

 

Motion 4 – Cykelklubben U6, om införande av obligatorisk eventambulans vid 

SM och SWE Cup på landsväg 

Thomas Backteman föreslog å styrelsens vägnar avslag på motionen, men 

påpekade samtidigt att säkerheten vid våra arrangemang är en viktig fråga som 

styrelsen hela tiden försöker förbättra. Backteman motiverade bland annat 

yrkandet till avslag med att eventambulanser till samtliga SM- och SWE Cup-
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tävlingar inte är vare sig praktiskt eller ekonomiskt genomförbart, men att SCF 

kommer att se över nuvarande regelverk. 

 

Thomas Rehn, ombud CK U6, framförde motionens att-satser och påpekade 

att en arrangör inte kan förlita sig på att landstingens ambulanser finns 

tillgängliga.  

 

Förhandlingarna avslutades och förbundsmötet beslöt att tillstyrka styrelsens 

förslag om avslag på motionen. Mötesordförande påpekade att röstningen var 

förhållandevis jämn (44 ja-röster och 21 nej) och att diskussionen gällande ett 

viktigt ämne var bra. 

   

 Förslag till stadgeändring SCF:s stadgar 

Verksamhetsrevisor föreslog att SCF i sina stadgar ska följa det som beslutades 

på Riksidrottsmötet 2021 vad gäller könssammansättning i styrelser och 

valberedningar:  

 

3 Kap Valberedningen 1 § Sammansättning m.m.  
”Valberedningen som skall bestå av kvinnor och män, utgörs av ordförande och 
fyra övriga ledamöter valda av förbundsmötet.”  
 
Förslag var att skrivningen uppdateras i enlighet med RF:s direktiv och ändras till: 
”Valberedningen skall bestå av ordförande och fyra övriga ledamöter valda av 
förbundsmötet. Fördelningen mellan könen skall vara att ettdera könet är 
representerat med minst 40 procent av övriga ledamöter i styrelser.” 

 
3 Kap Valberedningen 2 § Åligganden  
”Den som ingår i valberedningen får inte obehörigen yppa vad han i denna 
egenskap fått kännedom om.” 
 
Förslag var att han bytts ut mot hen eller annan lämplig, könsneutral, benämning:  
”Den som ingår i valberedningen får inte obehörigen yppa vad hen i denna 
egenskap fått kännedom om.” 

 
2 Kap Förbundsmötet 8 § Beslut och omröstning 
”Vid omröstning som ej avser val gäller vid lika röstetal de förslag som biträds av 
ordföranden vid mötet, om han är röstberättigad. Är han inte röstberättigad avgör 
lotten.” 
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Förslag var att han bytts ut mot ordförande eller annan lämplig, könsneutral, 
benämning: 
”Vid omröstning som ej avser val gäller vid lika röstetal de förslag som biträds av 
ordföranden vid mötet, om ordförande är röstberättigad. Är ordförande inte 
röstberättigad avgör lotten.” 
 
Förslag till ändringar i Normalstadgar för Distriktscykelförbund (DCF)  

2 Kap DCF-mötet 8 § Beslut och omröstning 
”Vid omröstning som ej avser val gäller vid lika röstetal de förslag som biträds av 
ordföranden vid mötet, om han är röstberättigad. Är han inte röstberättigad avgör 
lotten.” 
 
Föreslag till ny skrivning var att han bytts ut mot ordförande eller annan lämplig, 
könsneutral, benämning: 
”Vid omröstning som ej avser val gäller vid lika röstetal de förslag som biträds av 
ordföranden vid mötet, om ordförande är röstberättigad. Är ordförande inte 
röstberättigad avgör lotten.” 

 
3 Kap Valberedningen 2 § Åligganden 
”Den som ingår i valberedningen får inte obehörigen yppa vad han* i denna 
egenskap fått kännedom om.” 
Föreslaget till ny skrivning var på samma sätt som ovan att han byts ut mot hen 
eller annan lämplig, könsneutral, benämning. 
”Den som ingår i valberedningen får inte obehörigen yppa vad hen i denna 
egenskap har fått kännedom om.” 
 
Förbundsmötet beslöt med en mycket stor majoritet att tillstyrka föreslagna 
ändringar såväl när det gäller ovanstående stadgar i SCF som DCF. 
 
 

 

§ 10 Behandling av förslag till verksamhetsplan och ekonomisk plan för kommande 

verksamhetsperiod samt fastställande av föreningarnas medlemsavgift till 

förbundet 

Styrelsens verksamhetsplan och ekonomiska plan för verksamhetsåret 2022 

återfinns i möteshandlingarna som sänts ut till distrikt och ombud. GS Leif 

Karlsson gick igenom dessa dokument.  

Dalarnas CF ville reservera sig mot en mening i Verksamhetsplanen gällande 

motion: 

TM
TM

MT
MT

TN
TN

TL

https://eu1.documents.adobe.com/verifier?tx=CBJCHBCAABAAAxGNZXhf1yNbFGeTIEFqPmxMZhxZIb34
https://eu1.documents.adobe.com/verifier?tx=CBJCHBCAABAAAxGNZXhf1yNbFGeTIEFqPmxMZhxZIb34
https://eu1.documents.adobe.com/verifier?tx=CBJCHBCAABAAXkZInv1MaMzjx_otQYzIRuu2iuIpNRks
https://eu1.documents.adobe.com/verifier?tx=CBJCHBCAABAAAxGNZXhf1yNbFGeTIEFqPmxMZhxZIb34
https://eu1.documents.adobe.com/verifier?tx=CBJCHBCAABAAAxGNZXhf1yNbFGeTIEFqPmxMZhxZIb34
https://eu1.documents.adobe.com/verifier?tx=CBJCHBCAABAAXkZInv1MaMzjx_otQYzIRuu2iuIpNRks
https://eu1.documents.adobe.com/verifier?tx=CBJCHBCAABAAj1vvGrbQc1qxf8pE9Co-NmQK3UrbDe1G
https://eu1.documents.adobe.com/verifier?tx=CBJCHBCAABAAAxGNZXhf1yNbFGeTIEFqPmxMZhxZIb34
https://eu1.documents.adobe.com/verifier?tx=CBJCHBCAABAAAxGNZXhf1yNbFGeTIEFqPmxMZhxZIb34
https://eu1.documents.adobe.com/verifier?tx=CBJCHBCAABAAXkZInv1MaMzjx_otQYzIRuu2iuIpNRks
https://eu1.documents.adobe.com/verifier?tx=CBJCHBCAABAAAxGNZXhf1yNbFGeTIEFqPmxMZhxZIb34
https://eu1.documents.adobe.com/verifier?tx=CBJCHBCAABAAAxGNZXhf1yNbFGeTIEFqPmxMZhxZIb34
https://eu1.documents.adobe.com/verifier?tx=CBJCHBCAABAAXkZInv1MaMzjx_otQYzIRuu2iuIpNRks
https://eu1.documents.adobe.com/verifier?tx=CBJCHBCAABAAj1vvGrbQc1qxf8pE9Co-NmQK3UrbDe1G
https://eu1.documents.adobe.com/verifier?tx=CBJCHBCAABAAQrZ2o2eI9zfyU7sgusUmZPl6psVemxVj


 

 

 

 

Svenska Cykelförbundet 
 

Telefon: +46 8 699 60 00 kansli@scf.se 

www.scf.se 

Idrottens Hus 

Box 11016, SE-100 61 STOCKHOLM 

/---/  ”Ny motionslösning ska under 2022 införas med en frivillig anslutning för 

motionscyklisten med en målsättning om ny obligatorisk anslutning 2023 som då 

ersätter nuvarande modell.” /---/ 

Anledningen är att Dalarnas CF inte anser att detta är något beslutsunderlag. 

 

Förhandlingarna avslutades och informationen förklarades delgiven. Den 

ekonomiska planen kunde därmed läggas till handlingarna. Förbundsmötet beslöt 

med en kvalificerad majoritet att bifalla styrelsens förslag till verksamhetsplan 

och ekonomisk plan för 2022. 

 

Fastställande av föreningarnas medlemsavgift till förbundet 

Styrelsen föreslår oförändrad årsavgift på 3300 kronor.  

Förbundsmötet beslöt enhälligt att godta styrelsens förslag på oförändrad 

årsavgift. 

 

§ 11    Val av förbundsordförande, tillika styrelsens ordförande för en tid av två år 

Valberedningen föreslår omval på Stefhan Klang (Fredrikshof IF CK) för en tid av 

två år.  

Förbundsmötet valde med kvalificerad majoritet Stefhan Klang som 

förbundsordförande, tillika styrelsens ordförande, för en tid av två år. 

  

§ 12  Val av tre styrelseledamöter för en tid av två år 

Valberedningen gav följande förslag till tre styrelseledamöter för en tid av två år: 

omval  

av Milla Jonsson (CK Bike4Life) och Maria Rydne (CK Sundet) samt nyval av Nils 

Olof Gustavsson (Velodrom CK).  

Förbundsmötet ställde sig bakom valberedningens förslag och beslöt enhälligt 

omval av Milla Jonsson och Maria Rydne samt nyval av Nils Olof Gustavsson för 

en tid av två år. 

  

§ 13  Val av revisor med personlig ersättare eller ett revisionsbolag, med uppgift att 

granska 

räkenskaper och förvaltning enligt 4 kap 1§ för en tid av ett år 

Valberedningen föreslår omval på revisor Stefan Norell och nyval av 

revisorssuppleant Josefin Fors, båda från Grant Thornton.  

 Förbundsmötet beslöt enhälligt att ställa sig bakom valberedningens förslag. 
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§ 14 Val av verksamhetsrevisor med personlig ersättare, med uppgift att granska  

räkenskaper och förvaltning enligt 4 kap 2§ för en tid av ett år.  

Som verksamhetsrevisor föreslog valberedningen omval av Catarina Andersson 

(FK Trampen) och som personlig ersättare till verksamhetsrevisor föreslogs nyval 

av Åsa Nilsson (CK Grand La Coupe).  

Förbundsmötet beslöt enhälligt att följa valberedningens förslag och valde 

Catarina Andersson som verksamhetsrevisor med Åsa Nilsson som personlig 

ersättare. 

 

§ 15     Val av ordförande i disciplinnämnden för en tid av ett år.  

 Valberedningen förordar omval på Martin Schwitzgold (CK Wänershof).  

 Förbundsmötet beslöt enhälligt att följa valberedningens förslag.  

 

§ 16    Val av två övriga ledamöter i disciplinnämnden för en tid av två år. 

Valberedningen förordar omval av Ulf Näslund (Härnösands CK)  

och Jacob Ceder (CK Wänershof) för en tid av två år.  

Förbundsmötet beslöt enhälligt enligt valberedningens förslag och 

disciplinnämnden består därmed av Martin Schwitzgold (ordförande) samt Ulf 

Näslund och Jacob Ceder, (ledamöter). 

 

§ 17. Val av ordförande i valberedningen för en tid av ett år. 

Verksamhetsrevisor föreslår Mattias Thyr (Jönköpings CK) som ordförande i 

valberedningen. Förbundsmötet beslöt enhälligt att välja Mattias Thyr till 

valberedningens ordförande. 

 

§ 18 Val av två övriga ledamöter i valberedningen för en tid av två år 

 Verksamhetsrevisor förordar omval av Olle Stålberg (Örebrocyklisterna) och 

nyval av Jonna Svensson Olin (IK Vinco) för en tid av två år.  

 Här tillkom ett fyllnadsval då Mattias Thyr tidigare var ledamot i valberedningen 

och där föreslogs Jonas Haglund (Mattila IK) på ett år.              

 Förbundsmötet beslöt enhälligt att välja Olle Stålberg och Jonna Svensson Olin 

på två år samt Jonas Haglund på ett år som övriga ledamöter i valberedningen. 
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§ 19  Beslut om val av ombud och erforderliga suppleanter till RF-stämma. 

 Förbundsmötet godkände att den nya styrelsen ska ansvara för att utse  

representanter som ska närvara vid RF-stämman. 

 

Avslutning 

Timo Murberger tackade för förtroende och ett bra förbundsmöte med engagerade 

diskussioner och lämnade över till Stefhan Klang som passade på att tacka avgående 

styrelseledamöter innan han avslutade mötet.  

 

Årsmötet avslutades klockan 12.58. 

 

 

Protokoll fört av: 

 

 

 

Tomas Larsson,  

av förbundsmötet utsedd sekreterare 

 

 

Justeras: 

 

 

 

 

 

Timo Murberger, 

mötesordförande 

 

 

 

 

  

Thomas Nilsson   Martina Thomasson  

protokolljusterare   protokolljusterare  

  

Timo Murberger (Mar 22, 2022 18:10 GMT+1)
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Thomas Nilsson (Mar 23, 2022 20:52 GMT+1)
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Anmälda delegater 
Alexander Karlsson,  Hawkhills Trialklubb - Röstberättigad (1 röst) 

Alexander Wetterhall,  Svenska Cykelförbundet - Talarrätt 

Anders Lindqvist,  Fritsla Vinter Idrottsklubb - Röstberättigad (1 röst) 

Anders Nyström,  Västernorrlands Cykelförbund - Röstberättigad (3 röster) 

Anne Kulle,  SMK Uppsala - Röstberättigad (1 röst) 

Åsa Nilsson,  CK Grand La Coupe - Röstberättigad (1 röst) 

Catarina Andersson,  Svenska Cykelförbundet - Talarrätt 

Christer Leander,  Motala AIF Cykelklubb - Röstberättigad (1 röst) 

Claes Andersson,  Cykelklubben Antilopen - Röstberättigad (1 röst) 

Eva Annerwall,  Valberedningen - Talarrätt 

Felipe Sanhueza,  Motala AIF Cykelklubb - Talarrätt 

Fredrik Plahn,  Cykelklubben Falken - Röstberättigad (1 röst) 

Garry Jones,  Dalarnas Cykelförbund - Röstberättigad (5 röster) 

Göran Mattsson,  Upsala Cykelklubb - Talarrätt 

Helen Henriksson,  Vårgårda Cykelklubb - Röstberättigad (1 röst) 

Jakob Helles,  Södertörns Cykelklubb - Röstberättigad (1 röst) 

Johan Carelle,  Svenska Cykelförbundet - Gäst 

Johan Lindström,  Svenska Cykelförbundet - Talarrätt 

Johan Törnhage,  Upsala Cykelklubb - Röstberättigad (1 röst) 

Jonas Gunnarsson,  Stockholms Cykelförbund - Talarrätt 

Jonas Haglund,  Mattila Idrottsklubb - Röstberättigad (1 röst) 

Jonna Svensson,  IK Vinco - Talarrätt 

Kenneth Simonsson,  Bohuslän-Dals Cykelförbund - Röstberättigad (5 röster) 

Kent Alfredsson,  Svenska Cykelförbundet - Talarrätt 

Kristina Gehlin Hellgren,   - Talarrätt 

Lars Wahlqvist,  Motala AIF Cykelklubb - Talarrätt 

Leif Karlsson, GS Svenska Cykelförbundet - Talarrätt 

Linda Allansson Wester,  Skånes Cykelförbund - Röstberättigad (2 röster) 

Linda Tufvesson,  Svenska Cykelförbundet - Talarrätt 

Lucas Person, Personal Svenska Cykelförbundet - Talarrätt 

Malin Lindgren Henttonen, Personal Svenska Cykelförbundet - Talarrätt 

Marie Rydne,  Svenska Cykelförbundet - Talarrätt 

Bilaga 1 
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Martin bonta,  Tranås Ck - Gäst 

Martina Thomasson,  Västergötlands Cykelförbund - Röstberättigad (10 röster) 

Mattias Thyr,  Jönköpings Cykelklubb - Röstberättigad (1 röst) 

Michael Lindgren,  Svenska Cykelförbundet - Talarrätt 

Michele Lanza,  KIA Cycling Team - Gäst 

Mikael Nordbeck,  Skånes Cykelförbund - Röstberättigad (2 röster) 

Milla Jonsson, Förbundsstyrelsen Svenska Cykelförbundet - Talarrätt 

Nadine Kåmark,  Grengrupp Trial - Talarrätt 

Nils Olov Gustavsson,  Velodromen Cykelklubbeb - Röstberättigad (1 röst) 

Ola  Sten-Olof Thelberg,  Härnösands Cykelklubb - Röstberättigad (1 röst) 

Olle Stålberg,  Örebrocyklisterna - Röstberättigad (1 röst) 

Oskar Ekman,  Stockholms Cyckelförbund - Röstberättigad (10 röster) 

Peppe Högberg,  Jämtland-Härjedalens Cykelförbund - Röstberättigad (3 röster) 

Stefan Ek,  Södertälje Cykelklubb - Röstberättigad (1 röst) 

Stefan Lagerkvist,  Upplands Cykelförbund - Röstberättigad (6 röster) 

Stefan Norell, Revisor Grant Thornton - Talarrätt 

Stefhan Klang,  Svenska Cykelförbundet - Talarrätt 

Thomas Backteman,  Svenska Cykelförbundet - Talarrätt 

Thomas Nilsson,  Skånes Cykelförbund - Röstberättigad (11 röster) 

Thomas Rehn, Ombud CK U6 Cykelklubben U6 - Röstberättigad (1 röst) 

Timo Murberger,   - Talarrätt 

Tomas Larsson,  Svenska Cykelförbundet - Talarrätt 

Ulf Näslund,  Svenska Cykelförbundet - Talarrätt 

Ulf Pettersson,  Östergötlands Cykelförbund - Röstberättigad (5 röster) 

 

Antal: 56    Total röstlängd: 79 

Närvarolista vid mötet 
Alexander Karlsson,  Hawkhills Trialklubb  

Anders Lindqvist,  Fritsla Vinter Idrottsklubb  

Anders Nyström,  Västernorrlands Cykelförbund 
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Catarina Andersson,  Svenska Cykelförbundet 

Christer Leander,  Motala AIF Cykelklubb 

Claes Andersson,  Cykelklubben Antilopen 

Eva Annerwall,  Valberedningen 

Garry Jones,  Dalarnas Cykelförbund 

Helen Henriksson,  Vårgårda Cykelklubb 

Jakob Helles,  Södertörns Cykelklubb 

Johan Carelle,  Svenska Cykelförbundet 

Johan Lindström,  Svenska Cykelförbundet 

Johan Törnhage,  Upsala Cykelklubb 

Jonas Haglund,  Mattila Idrottsklubb 

Kenneth Simonsson,  Bohuslän-Dals Cykelförbund 

Kent Alfredsson,  Svenska Cykelförbundet 

Kristina Gehlin Hellgren, Svenska  

Lars Wahlqvist,  Motala AIF Cykelklubb 

Leif Karlsson, Svenska Cykelförbundet 

Linda Allansson Wester,  Skånes Cykelförbund 

Linda Tufvesson,  Svenska Cykelförbundet 

Marie Rydne,  Svenska Cykelförbundet 

Martin Bonta,  Tranås CK 

Martina Thomasson,  Västergötlands Cykelförbund 

Michael Lindgren,  Svenska Cykelförbundet 

Michele Lanza,  KIA Cycling Team 

Mikael Nordbeck,  Skånes Cykelförbund 

Milla Jonsson, Svenska Cykelförbundet 

Nadine Kåmark,  Grengrupp Trial 

Nils Olov Gustavsson,  Velodromen Cykelklubbeb 

Ola  Sten-Olof Thelberg,  Härnösands Cykelklubb 

Olle Stålberg,  Örebrocyklisterna 

Oskar Ekman,  Stockholms Cykelförbund 

Stefan Lagerkvist,  Upplands Cykelförbund 

Stefan Norell, Revisor Grant Thornton 

Stefhan Klang, Svenska Cykelförbundet 
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Thomas Backteman,  Svenska Cykelförbundet 

Thomas Nilsson,  Skånes Cykelförbund 

Thomas Rehn, Cykelklubben U6 

Timo Murberger, mötesordförande 

Tomas Larsson,  Svenska Cykelförbundet 

Ulf Näslund,  Svenska Cykelförbundet 

Antal: 42 
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Mötesplattformen öppnas upp och delegater och övriga kan 

logga in sig och testa tekniken (2022-03-12 10:00 - 2022-03-12 10:00) 

 

Mötet öppnas av Förbundsordförande Stefhan Klang (2022-03-12 

10:00 - 2022-03-12 10:09) 

 

Vänner vi minns..... (2022-03-12 10:09 - 2022-03-12 10:10) 

 

Föredragningslista (2022-03-12 10:10 - 2022-03-12 10:10) 

 

1. Fastställande av röstlängd på grundval av den utav 

förbundsstyrelsen upprättade röstlängden (2022-03-

12 10:10 - 2022-03-12 10:21) 

 

 

Beslut 
Bifall 

enligt föredragen lösning med max 79 röster 

 

Talare (2) 
 Thomas Nilsson,  Skånes Cykelförbund (10:11 - 2022-03-12 10:19)  

 Claes Andersson,  Cykelklubben Antilopen (10:19 - 2022-03-12 10:21)  

Bilaga 2 
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2. Fastställande av föredragningslista för mötet (2022-03-12 

10:21 - 2022-03-12 10:22) 

 

 

Beslut 
Bifall 

Föredragningslistan godkändes 

 

3. Fråga om mötets behöriga utlysande (2022-03-12 10:22 - 

2022-03-12 10:27) 

 

 

Beslut 
Bifall 

Garry Jones reserverar sig 

 

Talare (1) 
 Garry Jones,  Dalarnas Cykelförbund (10:22 - 2022-03-12 10:27)  

4. Val av mötesordförande (2022-03-12 10:27 - 2022-03-12 10:28) 

 

 

Beslut 
Bifall 

Timo M föreslagen 
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Talare (1) 
 Eva Annerwall,  Valberedningen (10:28 - 2022-03-12 10:28)  

5. Val av protokollssekreterare för mötet (2022-03-12 10:28 - 2022-

03-12 10:30) 

 

 

Beslut 
Bifall 

Tomas L föreslagen 

 

6. Val av två protokolljusterare att jämte 

mötesordföranden justera mötets protokoll, samt 

erforderligt antal rösträknare (2022-03-12 10:30 - 2022-

03-12 10:36) 

 

Talare (3) 
 Kenneth Simonsson,  Bohuslän-Dals Cykelförbund (10:32 - 2022-03-12 10:32)  

 Eva Annerwall,  Valberedningen (10:32 - 2022-03-12 10:32)  

 Kenneth Simonsson,  Bohuslän-Dals Cykelförbund (10:33 - 2022-03-12 10:36)  

Personval (preliminärt resultat) 

val 

Alternativ Antal röster 

Helene Henriksson 21 

Thomas Nilsson 20 

Martina Thomasson 19 

Röstberättigade: 21 | Röstat: 7 
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val (1) 

Alternativ Antal röster 

Thomas Nilsson 56 

Martina Thomasson 43 

Helene Henriksson 33 

Röstberättigade: 21 | Röstat:  

7. Behandling av verksamhets- och 

förvaltningsberättelser: (2022-03-12 10:36 - 2022-03-12 

10:36) 

 

a) förbundsstyrelsens verksamhetsberättelse för det 

gångna verksamhetsåret (2022-03-12 10:36 - 2022-03-12 

10:52) 

 

 

Beslut 
Bifall 

Verksamhetsberättelsen bifalles med de angivna tilläggen 

 

Talare (4) 
 Garry Jones,  Dalarnas Cykelförbund (10:38 - 2022-03-12 10:48)  

 Kenneth Simonsson,  Bohuslän-Dals Cykelförbund (10:49 - 2022-03-12 10:50)  

 Anders Nyström,  Västernorrlands Cykelförbund (10:50 - 2022-03-12 10:51)  

 Anders Nyström,  Västernorrlands Cykelförbund (10:51 - 2022-03-12 10:51)  
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b) förbundsstyrelsens förvaltningsberättelse för det gångna 

räkenskapsåret (2022-03-12 10:52 - 2022-03-12 10:58) 

 

 

Beslut 
Bifall 

Förvaltningsberättelsen godkändes 

 

Talare (1) 
 Garry Jones,  Dalarnas Cykelförbund (10:55 - 2022-03-12 10:58)  

c) revisorernas berättelse för samma tid (2022-03-12 10:58 - 2022-

03-12 11:03) 

 

 

Beslut 
Bifall 

revisorernas berättelser godkändes 

 

Talare (2) 
 Stefan Norell, Revisor Grant Thornton (10:58 - 2022-03-12 11:00)  

 Catarina Andersson,  Svenska Cykelförbundet (11:01 - 2022-03-12 11:03)  
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8. Fråga om ansvarsfrihet för förbundsstyrelsens förvaltning 

(2022-03-12 11:03 - 2022-03-12 11:03) 

 

 

Beslut 
Bifall 

 

 

9. Behandling av styrelsens förslag och av motioner 

som getts in i den ordning som sägs i 2kap 2 §. (2022-

03-12 11:03 - 2022-03-12 11:11) 

 

Motion 1 - Dalarnas Cykelförbund del 1, del 2 samt del 3 (2022-

03-12 11:11 - 2022-03-12 11:24) 

 

Talare (4) 
 Garry Jones,  Dalarnas Cykelförbund (11:14 - 2022-03-12 11:20)  

 Garry Jones,  Dalarnas Cykelförbund (11:21 - 2022-03-12 11:22)  

 Thomas Backteman,  Svenska Cykelförbundet (11:22 - 2022-03-12 11:22)  
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Omröstningar (preliminärt resultat) 

 

Motion 2 - Dalarnas Cykelförbund (2022-03-12 11:24 - 2022-03-12 

11:35) 

 

Talare (3) 
 Thomas Backteman,  Svenska Cykelförbundet (11:24 - 2022-03-12 11:27)  

 Garry Jones,  Dalarnas Cykelförbund (11:27 - 2022-03-12 11:31)  

 Eva Annerwall,  Valberedningen (11:31 - 2022-03-12 11:34)  

1
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Omröstningar (preliminärt resultat) 

 

Motion 3 - Bohuslän-Dals Cykelförbund (2022-03-12 11:35 - 2022-03-

12 11:42) 

 

Talare (8) 
 Linda Tufvesson,  Svenska Cykelförbundet (11:35 - 2022-03-12 11:36)  

 Kenneth Simonsson,  Bohuslän-Dals Cykelförbund (11:36 - 2022-03-12 11:38)  

 Garry Jones,  Dalarnas Cykelförbund (11:38 - 2022-03-12 11:38)  

 Kenneth Simonsson,  Bohuslän-Dals Cykelförbund (11:38 - 2022-03-12 11:39)  

 Linda Tufvesson,  Svenska Cykelförbundet (11:39 - 2022-03-12 11:39)  

 Garry Jones,  Dalarnas Cykelförbund (11:39 - 2022-03-12 11:39)  

 Kenneth Simonsson,  Bohuslän-Dals Cykelförbund (11:39 - 2022-03-12 11:40)  

 Garry Jones,  Dalarnas Cykelförbund (11:41 - 2022-03-12 11:41)  
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Omröstningar (preliminärt resultat) 

 

Motion 4 – Cykelklubben U6 (2022-03-12 11:42 - 2022-03-12 11:54) 

 

Talare (7) 
 Thomas Backteman,  Svenska Cykelförbundet (11:42 - 2022-03-12 11:45)  

 Thomas Rehn, Ombud CK U6 Cykelklubben U6 (11:45 - 2022-03-12 11:46)  

 Claes Andersson,  Cykelklubben Antilopen (11:46 - 2022-03-12 11:46)  

 Oskar Ekman,  Stockholms Cyckelförbund (11:46 - 2022-03-12 11:48)  

 Thomas Backteman,  Svenska Cykelförbundet (11:48 - 2022-03-12 11:50)  

 Garry Jones,  Dalarnas Cykelförbund (11:50 - 2022-03-12 11:52)  

 Oskar Ekman,  Stockholms Cyckelförbund (11:52 - 2022-03-12 11:52)  

1
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Omröstningar (preliminärt resultat) 

 

Förslag till stadgeändring SCF:s stadgar (2022-03-12 11:54 - 2022-03-

12 11:57) 

 

Talare (1) 
 Catarina Andersson,  Svenska Cykelförbundet (11:54 - 2022-03-12 11:57)  
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Omröstningar (preliminärt resultat) 

 

10. Behandling av förslag till verksamhetsplan med 

ekonomisk plan för kommande verksamhetsperiod 

samt fastställande av föreningarnas medlemsavgift 

till förbundet (2022-03-12 11:57 - 2022-03-12 11:58) 

 

Verksamhetsplan med ekonomisk plan för kommande 

verksamhetsperiod (2022-03-12 11:58 - 2022-03-12 12:07) 

 

Talare (3) 
 Garry Jones,  Dalarnas Cykelförbund (12:00 - 2022-03-12 12:03)  

2
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 Garry Jones,  Dalarnas Cykelförbund (12:05 - 2022-03-12 12:07)  

 Anders Nyström,  Västernorrlands Cykelförbund (12:07 - 2022-03-12 12:07)  

Omröstningar (preliminärt resultat) 

 

Föreningarnas medlemsavgift till förbundet (2022-03-12 12:07 - 

2022-03-12 12:10) 

 

Talare (3) 
 Thomas Backteman,  Svenska Cykelförbundet (12:07 - 2022-03-12 12:08)  

 Garry Jones,  Dalarnas Cykelförbund (12:08 - 2022-03-12 12:08)  

 Thomas Backteman,  Svenska Cykelförbundet (12:08 - 2022-03-12 12:09)  

4
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Omröstningar (preliminärt resultat) 

 

11. Val av förbundsordförande, tillika styrelsens 

ordförande för en tid av två år. (2022-03-12 12:10 - 2022-

03-12 12:18) 

 

Talare (3) 
 Eva Annerwall,  Valberedningen (12:11 - 2022-03-12 12:12)  

 Garry Jones,  Dalarnas Cykelförbund (12:12 - 2022-03-12 12:13)  

 Eva Annerwall,  Valberedningen (12:13 - 2022-03-12 12:15)  

1

0

65

0 10 20 30 40 50 60 70

Ej röstat

Nej

Ja

Oförändrad medlemsavgift på 3300 kr



 

 

 

 

Svenska Cykelförbundet 
 

Telefon: +46 8 699 60 00 kansli@scf.se 

www.scf.se 

Idrottens Hus 

Box 11016, SE-100 61 STOCKHOLM 

Omröstningar (preliminärt resultat) 

 

Personval (preliminärt resultat) 

Val av förbundsordförande tillika styrelsens ordförande av en tid av 2 år 

Alternativ Antal röster 

Stefhan Klang 60 

Röstberättigade: 21 | Röstat: 19 

12. Val av tre styrelseledamöter för en tid av två år. 

(2022-03-12 12:18 - 2022-03-12 12:24) 

 

Talare (3) 
 Eva Annerwall,  Valberedningen (12:18 - 2022-03-12 12:21)  

 Garry Jones,  Dalarnas Cykelförbund (12:21 - 2022-03-12 12:22)  

 Nils Olov Gustavsson,  Velodromen Cykelklubbeb (12:22 - 2022-03-12 12:23)  
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Omröstningar (preliminärt resultat) 

 

Personval (preliminärt resultat) 

Val av tre styrelseledamöter för en tid av två år 

Alternativ Antal röster 

Milla Jonsson 60 

Marie Rydne 60 

Nils Olof Gustavsson 60 

Röstberättigade: 21 | Röstat: 19 
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13. Val av revisor med personlig ersättare eller ett 

revisionsbolag, med uppgift att granska 

räkenskaper och förvaltning enligt 4 kap 1§ för en 

tid av ett år. (2022-03-12 12:24 - 2022-03-12 12:29) 

 

Talare (3) 
 Eva Annerwall,  Valberedningen (12:25 - 2022-03-12 12:27)  

 Catarina Andersson,  Svenska Cykelförbundet (12:27 - 2022-03-12 12:28)  

Omröstningar (preliminärt resultat) 

 

Personval (preliminärt resultat) 

Revisor och revisorssuppleant för en tid av 1 år 

Alternativ Antal röster 
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Stefan Norell - Revisor, Grant 
Thornton 

65 

Josefin Fors - revisorssuppleant, 
Grant Thornton 

65 

Röstberättigade: 21 | Röstat: 20 

14. Val av verksamhets revisor med personlig 

ersättare, med uppgift att granska räkenskaper och 

förvaltning enligt 4 kap 2§ för en tid av ett år. (2022-

03-12 12:29 - 2022-03-12 12:34) 

 

Talare (4) 
 Eva Annerwall,  Valberedningen (12:29 - 2022-03-12 12:30)  

 Catarina Andersson,  Svenska Cykelförbundet (12:30 - 2022-03-12 12:31)  

 Garry Jones,  Dalarnas Cykelförbund (12:31 - 2022-03-12 12:31)  

 Eva Annerwall,  Valberedningen (12:31 - 2022-03-12 12:33)  
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Omröstningar (preliminärt resultat) 

 

Personval (preliminärt resultat) 

Val av verksamhetsrevisor med personlig ersättare för en tid av 1 år 

Alternativ Antal röster 

Catarina Andersson - 
verksamhetsrevisor 

61 

Åsa Nilsson - ersättare 61 

Röstberättigade: 21 | Röstat: 18 

15. Val av ordförande i disciplinnämnden för en tid av 

ett år. (2022-03-12 12:34 - 2022-03-12 12:37) 

 

Talare (1) 
 Eva Annerwall,  Valberedningen (12:35 - 2022-03-12 12:37)  

1

0

65

0 10 20 30 40 50 60 70

Ej röstat

Nej

Ja

Välja Catarina och Åsa



 

 

 

 

Svenska Cykelförbundet 
 

Telefon: +46 8 699 60 00 kansli@scf.se 

www.scf.se 

Idrottens Hus 

Box 11016, SE-100 61 STOCKHOLM 

Omröstningar (preliminärt resultat) 

 

Personval (preliminärt resultat) 

Val av ordförande i disciplinnämnden för en tid av 1 år 

Alternativ Antal röster 

Martin Schwitzgold 64 

Röstberättigade: 21 | Röstat: 19 

16. Val av två övriga ledamöter i disciplinnämnden för 

en tid av två år. (2022-03-12 12:37 - 2022-03-12 12:44) 

 

Talare (5) 
 Eva Annerwall,  Valberedningen (12:37 - 2022-03-12 12:38)  

 Kenneth Simonsson,  Bohuslän-Dals Cykelförbund (12:38 - 2022-03-12 12:38)  

 Anders Nyström,  Västernorrlands Cykelförbund (12:38 - 2022-03-12 12:39)  
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 Ulf Näslund,  Svenska Cykelförbundet (12:39 - 2022-03-12 12:39)  

 Eva Annerwall,  Valberedningen (12:41 - 2022-03-12 12:44)  

Omröstningar (preliminärt resultat) 

 

Personval (preliminärt resultat) 

Val av två ledamöter till disciplinnämnden för en tid av 2 år 

Alternativ Antal röster 

Ulf Näslund 65 

Jacob Ceder 65 

Röstberättigade: 21 | Röstat: 20 
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17. Val av ordförande i valberedningen för en tid av ett 

år. (2022-03-12 12:44 - 2022-03-12 12:48) 

 

Talare (2) 
 Catarina Andersson,  Svenska Cykelförbundet (12:44 - 2022-03-12 12:44)  

 Catarina Andersson,  Svenska Cykelförbundet (12:44 - 2022-03-12 12:47)  

Omröstningar (preliminärt resultat) 

 

Personval (preliminärt resultat) 

Val av ordförande i valberedningen 

Alternativ Antal röster 

Mattias Thyr 59 

Röstberättigade: 21 | Röstat: 17 
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18. Val av två övriga ledamöter i valberedningen för en 

tid av två år. (2022-03-12 12:48 - 2022-03-12 12:54) 

 

Talare (2) 
 Catarina Andersson,  Svenska Cykelförbundet (12:48 - 2022-03-12 12:50)  

 Thomas Nilsson,  Skånes Cykelförbund (12:51 - 2022-03-12 12:51)  

Omröstningar (preliminärt resultat) 

 

Personval (preliminärt resultat) 

Val av två övriga ledamöter i valberedningen för en tid av två år  samt  1 

ledamot på fyllnadsval på 1 år 

Alternativ Antal röster 

Jonna Svensson 2 år 62 

Olle Stålberg 2 år 37 

Jonas Haglund fyllnadsval 1 år 25 
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Röstberättigade: 21 | Röstat: 19 

19. Beslut om val av ombud och erforderliga 

suppleanter till RF-stämma. (2022-03-12 12:54 - 2022-03-

12 12:54) 

 

 

Beslut 
Bifall 

Styrelsens tar ut dessa 

 

Mötet avslutas (2022-03-12 12:54 - 2022-03-12 13:09) 
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